N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu

Spare parts catalogue

~

KaTtaror 3andacrteun

Ersatzeikatalog







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ... .coov ittt s s e e st e e e e s sabae e e sssreeeesannreees 2
1 11 1 OO TP P PO PP URTUPOPPO 3
RAM Y ..ottt b et h e s ae e et e b e bt e bt e s bt e s he e e a et et e e bt e b e e sheesat e s bt e bt e be e beennees 5
RAM FAIM Lottt b e s bt s h e e et e et e e bt e bt e e bt e sae e e a bt e a bt e bt e b e e sbe e s ae e eateea b e e ebeesbeesanesabesabe e be e be e beeanees 7
RAM ZAVES ...ttt ettt et e st s bt e s at e e ate et e e bt e s bt e s a e e sate s a bt e bt e bt e bt e ehe e eae e eat e e Ee e beeeheesateeateebe e beenbeenaeenaeas 8
RAM ZZAIM 033400 ........cccuiieiiieeiieeiteeeteeeitteeetee e teeessaeeasaeassseeaaseaassasaansesansssaasseeansesesssessnseeasseeansasansseesnsessnsseesnsessnses 9
L T T 1= o USRS 11
e T T e =T ¢ SRR 12
3 11 1 U PSPPSRSO PPTOPRROPRRPRRTIN 13
e T 1 1 USSR 14
T I 1oL 17 TSP 15
RAM BUDBEN......eee ettt ettt ettt e st e s bt e e s a bt e s bt e e sateesabeeesabeesaseesasbeesabeeebbeesnbeesabeeesabeanas 19
[T 2o Y USRS 20
=T 2o YA« 11 USSR 22
T 2o (YA Yy Ze 1Tl o Vo =Y o | OSSR 26
=T 2o YA T TR V=Y o | PSPPSR 28
2T 2o LV T T ol TSRS 30
(2] T V1| PP 32
BIAtNiKy 500 ............oiiiiiiiie ettt e e e tte e e e et e e e e et eeeeeebeeeeeetaeeeaabaeaeeabeeaeaabaeeeeabaeaeaabeaeeeabtaeeeateeeeeareeeeeanrens 34
BIAtniKy UNI ... ..ottt e et e e e e et e e e s e ba e e e eeabeeeeeaabeeaeeaabeseeeasseeeeeanbaseeaasbeseeeanseaseeanseneeeanseneesansens 36
BIAtniKy 1500 ...........oooiiiiiiie ittt ee e eette e e e et e e e e e teee e e e baeeeeetaeaeaataeaeaabeaeeaabeeeeaabaeaeaabaaeeeabraeeeabteeeearaeeeeanrens 43
LG = TSSO P OSSO PTOPROPRRTRRTIN 44
KOI@ 12.5/80-18 ET35 ........couiriiriiieienieuteieettettstesteste st et estes e eseebe s bt sbesbe b e b e st e s e eae e st eb e s b e b et e s entenees e ebe e bt st e s be st et ensenneneeneene 46
KOIA 12.5/80-18 ETO .......ccueeuiruiieteeenieuteieetteteste st sbe st et estes e ebeehe et e sb e b et e s es e es e eae e st e bt sbe e b et et ententeseebeebe st e be st e b et enteneeneene 47
KOIA L5/55-17 ETO .....coeeitiiuieieiteeeeite et eiteeteeeesteeteestesteeasestesteestesteesaessesssessessaessassesssensestsesaenbestsessenbesasessesssensesteessensens 48
KOIA 500/50-17 ETO ......ccueiuieieiiieiectecteeteeteete e et etesteeatesteebeebesteesaesbesssessassasasassesssensesteessanbesssessesbeeasansesssensesteessensens 49
I ettt ettt e e e ettt e e e e tbeeeeeeteeeeeetteeeeaattaeeeaaataeaeaaabaeeeeaateeeeaaatteeeeaatateeeaataeeeeaataeeeeataeeeeanraeeearraeann 50
KIINY $20 ...ttt st et b e s bt e s bt e st e et e e bt e b e e s bt e s ae e et e et e e b e e sbeesheesab e e bt e b e e beeereeeaeeeareereens 51
KIINY LB0 ...ttt ettt sttt e bt e s bt e sbt e st e et e e bt e b e e s b et s a et s at e et e e bt e sbeesae e sab e e bt e be e beeaneeeaeeenreereens 52
LI 101« T TP TP PR PP 53
L Lo (e T 2 1 T OO OO OO POV PSPPI 54
Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM ......ccuuiiiiiiiiie ettt e ettt e e e et e e e et e e e e ataeeeesasaeeeeastaeeeesnssesasannseeans 55

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873162
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873163
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873164
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873165
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873166
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873167
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873168
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873169
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873170
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873171
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873172
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873173
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873174
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873175
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873176
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873177
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873178
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873179
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873180
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873181
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873182
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873183
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873184
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873185
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873186
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873187
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873188
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873189
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873190
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873191
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873192
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZZAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20NR.docx%23_Toc414873193

N\ AGROMETALL

ZZAM 033400

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

B - A

D ) - A

F i - A

p.Y)
QO
3




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

Ram dily 5




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123068 KRYT KARDANU 0,309 kg 1

2 ZZAM 030002 HRIDEL SVAR. 2,556 kg 1

3 UDAM 052015 CEP S UCHEM 20x120x5 0,419 kg 1

4 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

5 SR625NONE1 SROUB M6x25 0,008 kg 2

6 PO6PRNE PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 2

7 PO6,4ANONE PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

8 PO17NONE PODLOZKA 17 0,011 kg 8

9 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1

10 PKR80 D POJISTNY KROUZEK 80 0,024 kg 2

11 PKR35H POJISTNY KROUZEK 35 0,006 kg 2

12 NL6307RS1 LOZISKO 6307RS1 0,454 kg 2

13 SR20x1,5 65NONE SROUB M20x1,5 x 65 0,242 kg 10

14 PO21NONE PODLOZKA 21 0,017 kg 20

15 MA20SSNE1,5 MATICE M 20 x 1,5 SA 0,079 kg 10

16 SR16x1,5 130NODNE SROUB M16x1,5 x 130 0,251 kg 4

17 MA16SSNE1,5 MATICE M 16 x 1,5 SA 0,041 kg 4

18 UDAM 052515 CEP 25x150x8 0,553 kg 1

19 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1

20 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 A 0,010 kg 1

21 PO25NONE PODLOZKA 25 0,031 kg 2

Ram dily 6




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Ram ram ~




Skupina: D Group: D \ Verze: A Version: A
Gruppe: D 'pynna: D ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG  OMUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZZAM 033135L OKO SVAR. 6,332 kg 1
2 ZZAM 033135P OKO SVAR. 6,332 kg 1
3 ZZAM 033145L OKO KAT.3. SVAR. 11,371 kg 1
4 ZZAM 033145P OKO KAT.3. SVAR. 11,371 kg 1
Ram zaveés




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

R&m ZZAM 033400 9




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123303 KOULE M12 0,062 kg 1
2 ZZAM 033420 NOHA B2 14,472 kg 1
3 ZZAM 033410 NOHA A2 6,075 kg 1
4 ZZAM 033440 SROUB SVARENY 2 2,405 kg 1
5 ZZAM 033405 PAKA SVAR. 0,598 kg 1
6 ZATKA 80x50 0,036 kg 1
7 K1040KRZN PRUZNY KOLIK 10 x 40 B 0,015 kg 1
8 NLA51107 AXIALNI KULICKOVE LOZISKO 51107 0,069 kg 1

Ram ZZAM 033400 10




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe:F royma . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZZAM 030210 OKO SVARENE 12,525 kg 1
2 MA20SSNE1,5 MATICE SAMOSVORNA M 20 x 1,5 0,079 kg 3
3 SR20X1,5X130NODNE SROUB M20x1,5 x 130 0,407 kg 3
4 PO21NONE PODLOZKA 21 0,017 kg 6

Ram oje 40 11




Skupina: G Group: G \ Verze: A Version: A
Gruppe: G pynna: G l I:I G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
.,]

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZAVES KULOVY K80 110x100 13,282 kg 1

2 PO17NONE PODLOZKA 17 0,011 kg 16

3 SR16X1,5X80NODNE SROUB M16x1,5 x 80 0,169 kg 8

4 MA16SSNE1,5 MATICE SAMOSVORNA M 16 x 1,5 0,041 kg 8
Ram oje K80 12




N\ AGROMETALL

Dily

Buben

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAaKoBbIi HOMep Bepcus

A - - A

B - - A

B Al

C - - A

Ram

13




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 4
2 KOLOVA MATICE M18x1,5 0,052 kg 12

Ram dily 14




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

NRB 2250 (2250mm ETO)

NR 2250(2250mm - ETO)

Ram naprava 15




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  ——— J\\ AGROMETALL Version: A Bepousi: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZZAM 031510 NAPRAVA 73D 2,25 135,251 kg 1
2 ZZAM 032510 NAPRAVA 73D 1,8 A 110,525 kg 1
3 ZZAM 033510 NAPRAVA 73D 1,5 100,301 kg 1
4 ZZAM 037500 NAPRAVA 2,25 B 166,940 kg 1
5 ZZAM 036900 NAPRAVA 1,8 B 141,039 kg 1

Ram naprava

16




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A pynna: A - )\ H G RD |T| ETH LL — Version: Al Bepcus: Al

NRB 2250 (2180mm - ET35)

NR 2250 (2180mm - ET35)

Ram naprava 17




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A pynna: A - )\ H G RD |T| ETH LL — Version: Al Bepcus: Al

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZZAM 031520 NAPRAVA K 73D 2,25 132,927 kg 1
2 ZZAM 032510 NAPRAVA 73D 1,8 A 110,525 kg 1
3 ZZAM 033510 NAPRAVA 73D 1,5 100,301 kg 1
4 ZZAM 037550 NAPRAVAK 2,25 B 164,616 kg 1
5 ZZAM 036900 NAPRAVA 1,8 B 141,039 kg 1

Ram naprava 18




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

dd

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuumAa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 BUBEN 7,277 kg 1
2 BRZDOVE OBLOZENI 4,672 kg 2
3 KuZelikova loZiska jednorada 0,352 kg 1
4 KuZelikova loZiska jednorada 0,589 kg 1
5 MA30KOZN1,5 MATICE KORUNOVA M30 x 1,5 0,255 kg 1
6 ZA542ROZN ZAVLACKA 5x42 0,009 kg 1

Ram buben 19




N\ AGROMETALL

Dily

Vzduchojem

Rucni ventil

Brzdy

20




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
; - A
- A
i - A
) - A
Brzdy

21




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Brzdy dily 22




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZZAM 037519 KLIKA SVAR 0,197 kg 1

2 ZZAM 037525 TAHLO SVAR 1,309 kg 1

3 ZZAM 037530 NAPINAK SVAR 0,777 kg 1

4 ZZAM 033159 LANO 5 - 1600 0,255 kg 1

5 ZZAM 037509 ROLNA 0,030 kg 1

6 ZZAM 037516 TYE M12 0,213 kg 1

7 ZZAM 037528 CEP TAHLA 0,064 kg 2

8 ZZAM 037533 VYMEZOVACI KROUZEK 0,031 kg 2

9 ZZAM 037540 CEP ROLNY 0,055 kg 1

10 LANOVA SVORKA 0,009 kg 4

11 NPO15 VALEC 80 SEST. 1,520 kg 2

12 LANOVA OCNICE 0,000 kg 2

13 PAKA BRZDOVEHO KLICE 0,765 kg 2

14 N123303 KOULE M12 0,062 kg 1

15 K420KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 20 A 0,001 kg 6

16 K520KRZN PRUZNY KOLIK 5 x20 A 0,002 kg 1

17 MA10SSNE1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

18 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2

19 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

20 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2

21 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1

22 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 1

23 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2

24 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 13

25 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

26 PO10PRNE PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

Brzdy dily 23




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Brzdy dily 24




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
27 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 10
28 SR1030NONE1,5 SROUB M10x30 0,030 kg 8
29 SR1060NOZN1,5 SROUB M10x60 0,048 kg 2
30 SR1250NODNE1,75 SROUB M12 x 50 0,062 kg 2
Brzdy dily 25




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Brzdy vzduchojem 26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NPO14 VZDUCHOJEM 20 206 18,328 kg 1
2 NPO13 ROZVADEC VZDUCHU 2,580 kg 1
3 ZZAM 033115 TRMEN SVAR. 0,462 kg 2
4 ZZAM 032703 PAS 50x3-660 0,085 kg 2
5 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2
6 NHO10 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
7 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 4
8 NP027 ODVODNOVACI VENTILEK 0,047 kg 1
9 NP028 ZATKA VZDUCHU 0,055 kg 1
10 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1
11 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
12 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
13 MA10SSNE1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

Brzdy vzduchojem

27




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Brzdy ruéni ventil 28




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NPO12 RUCNI REG.TLAKU 1,263 kg 1
2 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2
3 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
4 POS8,4ANONE PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
5 SR830NONE1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 2
6 MAS8SSNE1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

Brzdy ruéni ventil 29




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

N\ AGROMETALL

Group: D
pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

30

Brzdy hadice




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 NH067 MATICE PREVLECNA 12 0,027 kg 2
2 NHO75 PRSTEN @10 0,002 kg 2
3 NP030 VLOZKA HAD. #12 0,001 kg 2
4 NP025 HADICE KROUCENA M22P1267C 0,232 kg 1
5 NP031 RYCHLOSPOJKA VZDUCH 0,109 kg 1
6 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 1
7 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 1
8 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 1

Pohon hadice 31




N\ AGROMETALL

UNI

1500

32

Blatniky



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

o]
>

LEVA

O
1
>

Blatnik
y 33




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

NR/NRB 2250-1800
500/50-17

Blatniky 500 34




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZZAM 030730 DRZAK BLATN{KU 550 B 15,907 kg 1
2 SR1035NONE1,5 SROUB M10x35 0,033 kg 2
3 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
4 SR1240NONE1,75 SROUB M12x40 0,053 kg 1
5 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 2
6 MA12SSNE1,75 MATICE SAMOSVORNA M12 0,021 kg 1
7 MA10SSNE1,5 MATICE SAMOSVORNA M10 0,015 kg 2
8 SR825NONE1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 5
9 MA8SSNE1,25 MATICE SAMOSVORNA M8 0,007 kg 5
10 POS8,4ANONE PODLOZKA 8,4 0,002 kg 5
11 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 5
12 NP023 BLATNIK 1000x550x1000 EUROPART 4,102 kg 1

Blatniky 500 35




Skupina: B
Gruppe: B

Blatniky UNI

Group: B Verze: A

e —— J\\ AGROMETALL Version: A

NR/NRB 2250-1800
15.0/55-17
12.5/80-18

Version: A
Bepcusa: A

36




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZZAM 030755 DRZAK B D 3,467 kg 1

2 ZZAM 030760 DRZAK B H 11,942 kg 1

3 NP022 BLATNIK DUNLOFLEX 5,898 kg 1

4 SR1035NONE1,5 SROUB M10x35 0,033 kg 6

5 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12

6 SR1240NONE1,75 SROUB M12x40 0,053 kg 1

7 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 2

8 MA12SSNE1,75 MATICE SAMOSVORNA M12 0,021 kg 1

9 MA10SSNE1,5 MATICE SAMOSVORNA M10 0,015 kg 6

10 SR830NONE1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 5

11 MA8SSNE1,25 MATICE SAMOSVORNA M8 0,007 kg 5

12 POS8,4ANONE PODLOZKA 8,4 0,002 kg 5

13 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 5

Blatniky UNI 37




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepoys: AL

Blatniky UNI Pravy 38




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al
cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepons AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZZAM 032403 DRZAK BLATNIKU SVAR 8,345 kg 1
2 SR1035NONE1,5 SROUB M10x35 0,033 kg 2
3 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
4 SR1240NONE1,75 SROUB M12x40 0,053 kg 1
5 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 2
6 SR825NONE1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 5
7 POS8,4ANONE PODLOZKA 8,4 0,002 kg 5
8 POS8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 5
9 N123325 BLATNIK 430x650 WLV 2,316 kg 1
10 MA10SSNE1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2
11 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
12 MAS8SSNE1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 5

Blatniky UNI Pravy

39




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepoys: AL

Blatniky UNI Levy 40




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al
cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: AL Bepons AL
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZZAM 032408 DRZAK BLATNIKU SVAR 8,345 kg 1
2 SR1035NONE1,5 SROUB M10x35 0,033 kg 2
3 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
4 SR1240NONE1,75 SROUB M12x40 0,053 kg 1
5 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 2
6 POS8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 5
7 N123325 BLATNIK 430x650 WLV 2,316 kg 1
8 SR825NONE1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 5
9 PO8,4ANONE PODLOZKA 8,4 0,002 kg 5
10 MAS8SSNE1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 5
11 MA10SSNE1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2
12 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1

Blatniky UNI levy

41




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crupe: ¢ royma:c. —— N\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

NR 1500
15.0/55-17
12,5/80-18

Blatniky 1500 42




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
crupe: ¢ royma:c. —— N\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZZAM 030720 DRZAK BLAT - 1,5 15,079 kg 1
2 NP022 BLATN{K DUNLOFLEX 5,898 kg 1
3 SR1035NONE1,5 SROUB M10x35 0,033 kg 2
4 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
5 SR1240NONE1,75 SROUB M12x40 0,053 kg 1
6 PO13NONE PODLOZKA 13 0,006 kg 2
7 MA12SSNE1,75 MATICE SAMOSVORNA M12 0,021 kg 1
8 MA10SSNE1,5 MATICE SAMOSVORNA M10 0,015 kg 2
9 SR830NONE1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 5
10 MAS8SSNE1,25 MATICE SAMOSVORNA M8 0,007 kg 5
11 PO8,4ANONE PODLOZKA 8,4 0,002 kg 5
12 POS8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 5
3 SR1035NONE1,5 SROUB M10x35 0,033 kg 2

Blatniky 1500

43




N\ AGROMETALL

12.5/80-18 ET35

12.5/80-18 ETO 15/55-17 ETO

500/50-17 ETO

Kola

44




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

; - A

) - A

i - A

) - A

Kola

45




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A )\ H G RD m ETH LL Version: A Bepcusa: A

Z w7

POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosnuuna NUMAR DE CATALOG ONMUCAHUE NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 DISK 11x18 — E35 24,229 kg 1
2 N123071 PNEU 12,5x80-18 14,179 kg 1
3 N123080 DUSE 12,5/80-18 5kg 1
4 ZZAM 031504 KOLO 12,5x80-18 ET35 43,408 kg 1

Kola 12.5/80-18 ET35 46




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B )\ H G RD m ETH LL Version: A Bepcusa: A

Z w7

POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosnuuna NUMAR DE CATALOG ONMUCAHUE NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123078 DISK 11x18 - ETO 24,229 kg 1
2 N123071 PNEU 12,5x80-18 14,179 kg 1
3 N123080 DUSE 12,5/80-18 5kg 1
4 ZZAM 031501 KOLO 12,5x80-18 43,408 kg 1

Kola 12.5/80-18 ETO A7




Skupina: C Group: C )\ H G RD m E TH LL Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOMIMYECTBO

1
2
3

Kola 15/55-17 ETO

48




e ek, —— M\ AGROMETALL

Verze: A Version: A

Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CisLO
POSITION CATALOGUE NUMBER
POSITION KATALOGNUMMER
nosunumsa NUMAR DE CATALOG

POPIS
DESCRIPTION
BESCHREIBUNG
ONMUCAHUE

POZNAMKA
NOTE
HINWEIS
NPUMEYAHUE

HMOTNOST POCET
WEIGHT QUANTITY
GEWICHT ANZAHL
BEC KONIMYECTBO

1
2
3

Kola 500/50-17 ETO

49




160

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A
Kliny

50




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZZAM 030800 DRZAK KLINU 1,078 kg 1
2 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
3 SR1025NONE1,5 SROUB M10x25 0,027 kg 2
4 PO10PRNE PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
5 KLIN 120 2,004 kg 2

Kliny 120 51




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— N\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

i

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG  OMNUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 DRZAK 160 SEST. 0,923 kg 1

2 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4

3 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

4 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

5 KLIN 160 SEST 2,443 kg 1
Kliny 160 52




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
] - A
Tahlo

53




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
e n —— I\ AGROMETALL

Gruppe: A

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER  DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 N123328 3 BOD M30 - 785-985 3,270 kg 1

Tahlo 3 Bod 54




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

55




[/




